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Aos 26 dias do mês de junho de 2013, pelas 17:59 horas, reuniu a  Comissão de 

Assuntos Europeus, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores 

Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a 

seguinte Ordem do Dia: 

 

Audição do Ministro Adjunto e do Desenvolvimento Regional para preparação do 

debate, em comissão, do Projeto de Resolução n.º 706/XII - Orientações relativas à 

negociação do Acordo de Parceria a celebrar entre Portugal e a Comissão europeia no 

âmbito do Quadro Estratégico Comum Europeu 2014-2020. 

 

 

___________________ 

 

 

Audição do Ministro Adjunto e do Desenvolvimento Regional para preparação do 

debate, em comissão, do Projeto de Resolução n.º 706/XII - Orientações relativas 

à negociação do Acordo de Parceria a celebrar entre Portugal e a Comissão 

Europeia no âmbito do Quadro Estratégico Comum Europeu 2014-2020. 

 

 

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus deu as boas vindas ao Sr. 

Ministro Adjunto e do Desenvolvimento Regional, que se fez acompanhar pelo Sr. 

Secretário de Estado do Desenvolvimento Regional, tendo, de seguida, enquadrado a 

reunião, que se realiza no âmbito do debate, em comissão do Projeto de Resolução 

n.º 706/XII.  

 

O Sr. Deputado Honório Novo (PCP) solicitou a palavra para propor que após a 

intervenção inicial do Sr. Ministro, cada Grupo Parlamentar fizesse uma intervenção, 

que seria respondida em bloco pelo Sr. Ministro. Esta proposta mereceu o acordo da 

Comissão. 
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A audição foi integralmente gravada em suporte vídeo e encontra-se acessível na 

página internet da Comissão de Assuntos Europeus, pelo que se dispensa o seu 

desenvolvimento mais aprofundado nesta sede.  

 

O Sr. Ministro Adjunto e do Desenvolvimento Regional tomou a palavra para uma 

intervenção inicial, que se centrou no Acordo de Parceria a celebrar entre Portugal e a 

Comissão Europeia no âmbito do Quadro Estratégico Comum Europeu 2014-2020. De 

igual modo, sublinhou a importância da programação dos fundos e do envolvimento de 

todos na preparação deste acordo. Nesse âmbito referenciou as reuniões já ocorridas 

e a consulta pública que se encontra em curso (acessível em 

http://www.eurocid.pt/pls/wsd/wsdwcot0.detalhe?p_cot_id=7754). Por último destacou 

os quatro programas operacionais: (i.) competitividade e internacionalização; (ii.) 

inclusão social e emprego; (iii.) capital humano; (iv.) sustentabilidade e eficiência de 

recursos, que enquadrou num objetivo mais transversal de reforço da coesão 

territorial.  

 

De seguida, tomaram a palavra, para uma primeira ronda de intervenções, os Srs. 

Deputados Maria Helena André (PS), António Rodrigues (PSD),  Rui Barreto (CDS-

PP), Honório Novo (PCP) e Pedro Filipe Soares (BE), tendo o Sr. Ministro e o Sr. 

Secretário de Estado do Desenvolvimento Regional respondido, em bloco, às 

questões colocadas.  

 

Numa segunda ronda de intervenções, tomaram a palavra os Srs. Deputados Pedro 

Silva Pereira (PS) e Gabriel Côrte-Real Goucha (PSD), tendo o Sr. Ministro e o Sr. 

Secretário de Estado respondido às questões colocadas em ambas as intervenções. 

 

O Sr. Presidente da Comissão agradeceu a presença e os esclarecimentos prestados 

pelo Sr. Ministro Adjunto e do Desenvolvimento Regional, bem como pelo Sr. 

Secretário de Estado do Desenvolvimento Regional.  

 

 

 

 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=95533
http://www.eurocid.pt/pls/wsd/wsdwcot0.detalhe?p_cot_id=7754
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A reunião foi encerrada às 20:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Palácio de São Bento, 28 de junho de 2013. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(PAULO MOTA PINTO) 
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Alberto Costa 
 Ana Catarina Mendonça Mendes 
 António Rodrigues 
 Carlos São Martinho 
 Catarina Martins 
 Gabriel Côrte-Real Goucha 
 Honório Novo 
 Jacinto Serrão 
 João Lobo 
 Maria Helena André 
 Nuno Filipe Matias 
 Paulo Mota Pinto 
 Pedro Silva Pereira 
 Rui Barreto 
 Vitalino Canas 
 José Lino Ramos 
 Lídia Bulcão 
 Pedro Filipe Soares 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 António Gameiro 
 Cláudia Monteiro de Aguiar 
 João Serpa Oliva 
 Sérgio Azevedo 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Carlos Costa Neves 
 Duarte Marques 
 
 


